



韩国上调首都圈以外地区防疫级别

华夏早报-坐标新闻 为应对持续在全国范围扩散的新冠疫情,韩国国务总理丁世均29日宣布,从12月1日起,将首都圈(首尔、仁川、京畿道等)以外地区的保持社交距离防疫级别上调至1.5级,暂定实施两周。

首都圈以外地区防疫级别上调后,各地方政府需对传播风险较高的场所强化防疫措施,例如KTV、室内体育馆等场所禁止饮食,餐厅、咖啡店、电影院和剧场分隔就坐等。



伊朗强烈谴责核物理学家遇袭 军方将报复

华夏早报-坐标新闻 伊朗高级核物理学家穆赫辛·法克里扎德当地时间27日遇袭身亡后,伊朗各界表示强烈谴责,伊朗军方称将实施“雷霆报复”,严惩凶手。

据美联社报道,当地时间28日,伊朗最高领袖哈梅内伊通过社交媒体强烈谴责杀害法克里扎德的行为,呼吁对那些幕后黑手予以“明确的惩罚”。哈梅内伊还承诺会展开报复,并称法克里扎德进行的相关核工作将会继续进行。

据伊朗官方通讯社报道,伊

朗总统鲁哈尼于当地时间28日发表声明谴责袭击行为。鲁哈尼表示,这种恐怖主义行动是源于敌人在面对伊朗科学发展的能力,以及他们在该地区乃至世界接连不断的失败所带来的无力感。鲁哈尼强调,伊朗的敌人必须知道,暗杀行为不仅不会削弱伊朗人民加快发展科学的决心,反而使伊朗更加坚定。伊朗国防部将加大努力和投入,并通过有效的部署来填补法克里扎德的空白。此外,他对法克里扎德表示深切的哀悼。

伊朗常驻联合国代表当天致

信联合国秘书长和安理会当月轮值主席,称伊朗对暗杀法克里扎德予以“最强烈的谴责”,“希望联合国秘书长和安理会强烈谴责这一非人道的恐怖主义行为,并对肇事者采取必要措施”。该信件称,多名伊朗“顶尖科学家”在近几年遭到暗杀。“我们掌握的确凿证据清楚地表明,某些外国势力是这些暗杀行动的幕后黑手”,并强调“伊朗保留保护人民和本国利益的必要行动的权利。”

东京奥运会日本国内退票达81万张 占门票销量的18%

华夏早报-坐标新闻 东京奥组委3日发布消息称,在已结束的东京奥运会门票退票期间,共收到约81万张门票的国内退票申请,占日本国内门票销售量的18%。

据报道,已售门票在2021年夏天奥运会期间原则上有效,退票程序是为因奥运延期难以前往现场观赛的购票者设置的。

东京奥运门票的退票时间为11月10日至30日,凡是通

过奥组委官方网站买到门票的购票者,都可以用官网相关途径退票。据悉,日本国内共售出门票445万张,此次收到的退票申请为81万张,约占总数的18%。

据日本在12月2日公布的奥运防疫中期纲要称,根据疫情以及综合其它因素,预计要到2021年春季才能最终确定现场观众的数量。国际奥委会主席巴赫11月访问日本时也曾表示,将允许“合理数量”的观众入场。

日本福岛一核堆放大量核污染木材 东电拟焚烧处理

华夏早报-坐标新闻 据日本共同社28日报道,对于堆放在日本福岛第一核电站的核污染树木,以及反应堆报废作业中产生的可燃废弃物,东京电力公司日前表示,将加快推进完善焚烧设备的工作,计划2021年3月全面运转,以确保今后作业所需设施的设置空间。

据报道,为设置保管第一核电站产生的核污水的储罐等,东电砍伐了厂区内树木。目前保管的木材大约有13万立方米,由于被事故中飞散的放射性物质污染,不能搬出厂区。

东电表示,焚烧设备2017年11月着手建设,已基本完工,正在试验阀门和泵等。

报道称,焚烧设备全面运转后每天可焚烧95吨。运转产生的气体将在用滤网去除放射性物质后排放,如浓度出现异常数值,则停止运转。焚烧后的灰烬将装入钢铁容器内放进储藏库保管。

报道指出,12月以后,将进行模拟废弃物和实际被污染废弃物的焚烧试验。

俄宣布在南千岛群岛部署新型防空导弹

华夏早报-坐标新闻 俄罗斯东部军区1日发布公告说,S-300V4新型防空导弹系统在南千岛群岛进入战斗值班。

公告说,S-300V4新型防空导弹系统运抵远东城市符拉迪沃斯托克后,由俄太平洋舰队运至南千岛群岛。目前,导弹发射装置、雷达站、指挥中心等都已部署完毕,该系统已进入战斗值班。

S-300V4防空导弹系统是S-300防空导弹系统的最新改进型号,能够拦截半径400公里、高度3.7万米以内的弹道导弹和其他飞行器。

阿塞拜疆军队进驻拉钦地区

华夏早报-坐标新闻 阿塞拜疆国防部12月1日说,按照此前签署的停火协议,阿军当日进驻了拉钦地区。

俄罗斯、阿塞拜疆和亚美尼亚三国领导人11月9日签署声明,宣布纳卡地区从莫斯科时间11月10日零时(北京时间5时)起完全停火。声明还说,设立一条穿越拉钦地区的宽度为5公里的拉钦走廊,由俄罗斯维和部队控制;设立维和中心监督停火协议执行情况;双方交换战俘以及在冲突中阵亡者遗体。

12月1日,亚美尼亚通讯社援引俄罗斯国防部的消息报道,俄维和部队已在拉钦走廊巡逻,确保通过该走廊的运输通道畅通。

韩国单日新增新冠病例超500例 累计病例达32887例

华夏早报-坐标新闻 据韩国中央防疫对策本部27日通报,当地时间26日零时至27日零时,韩国新增新冠确诊病例569例,已连续两天超过500例。

当天新增病例中本土感染病例525例,境外输入病例44例,有337例集中在首尔、仁川、京畿道等首都圈地区,同时全国各地不断出现聚集性感染事件。韩国防疫部门表示,初步判断韩国境内正在出现第三波疫情流行。

韩国国务总理丁世均当天主持中央灾难安全对策本部会议时表示,目前以年轻人为主的患者骤增,疫情扩散速度正在加快,如不能遏制,单日新增病例数增至1000例的担忧可能会变成现实。

印度海军一架米格-29K双座教练机坠海

华夏早报-坐标新闻 印度海军27日发表声明说,一架米格-29K双座教练机26日在果阿附近坠海,机上两名飞行员一人获救,另一人失踪。

声明说,这架正在海上进行飞行训练的教练机于当地时间26日下午5时左右坠海,海军已下令对坠机事件进行调查。另一名失踪飞行员的搜寻工作仍在进行中。

据印度媒体报道,这架教练机隶属于最近刚参加过“马拉巴尔”四国海军军演的印度“超日王”号航母。

也门全国儿童开始接种脊髓灰质炎疫苗

华夏早报-坐标新闻 也门全国400多万儿童自28日起开始接种脊髓灰质炎疫苗,数千名医务人员将在3天内挨家挨户上门为5岁以下儿童接种。

受战乱影响,近年来也门脊髓灰质炎疫情严重恶化,引发国际机构担忧。联合国儿童基金会和世界卫生组织共同资助了这次疫苗接种。这次接种的目标是覆盖也门全国所有5岁以下儿童。